



平成29年5月12日

各位

上場会社名 日本ピグメント株式会社
代表者名 取締役社長 加藤 龍巳
(コード番号 4119 東証第2部)
問合せ先責任者 取締役総務部担当 今井 信一
(TEL 03-6362-8801)

訂正有価証券報告書等の提出および 過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社が過去に開示した有価証券報告書等および決算短信等に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、この訂正による過年度業績への影響はありません。

記

1. 訂正の理由

当社が過去に開示した有価証券報告書等および決算短信等の点検を行った結果、有価証券報告書については厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)および注記事項(退職給付関係)に記載漏れがあり、四半期報告書および決算短信等については厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)があったことが判明したため、平成29年5月12日付で有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度決算短信等についても訂正するものであります。

2. 提出する訂正報告書

(1) 有価証券報告書

- ① 第76期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日) 有価証券報告書
- ② 第77期 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日) 有価証券報告書
- ③ 第78期 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日) 有価証券報告書
- ④ 第79期 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日) 有価証券報告書
- ⑤ 第80期 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日) 有価証券報告書

(2) 四半期報告書

- ① 第79期第2四半期 (自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日) 四半期報告書
- ② 第80期第2四半期 (自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日) 四半期報告書
- ③ 第81期第2四半期 (自 平成28年7月1日 至 平成28年9月30日) 四半期報告書

3. 訂正を行う決算短信

- ① 平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- ② 平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- ③ 平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- ④ 平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- ⑤ 平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

4. 訂正を行う四半期決算短信

- ① 平成27年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- ② 平成28年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- ③ 平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

5. 訂正内容および過年度業績への影響

今回の訂正は、有価証券報告書については厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)および注記事項(退職給付関係)の記載漏れ、四半期報告書および決算短信等については厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)であり、過年度における連結および個別財務諸表の売上高、営業損益、経常損益および当期純損益の各項目に影響を与えるものではありません。

なお、訂正内容の詳細は、平成29年5月12日付の別途開示資料をご参照ください。

以上



平成29年5月12日

各位

上場会社名 日本ピグメント株式会社
 代表者名 取締役社長 加藤 龍巳
 (コード番号 4119 東証第2部)
 問合せ先責任者 取締役総務部担当 今井 信一
 (TEL 03-6362-8801)

(訂正)「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年5月15日に公表しました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)があったことが判明したため訂正いたします。なお、この訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付しております。

添付資料7ページ

(2)【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】
 【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運送費及び保管費	457,734	403,310
人件費	<u>1,156,830</u>	<u>1,169,387</u>
賞与引当金繰入額	58,328	56,603
退職給付費用	<u>87,699</u>	<u>82,521</u>
役員退職慰労引当金繰入額	19,714	20,643
租税公課	59,271	58,546

(訂正後)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運送費及び保管費	457,734	403,310
人件費	<u>1,128,424</u>	<u>1,140,097</u>
賞与引当金繰入額	58,328	56,603
退職給付費用	<u>116,105</u>	<u>111,811</u>
役員退職慰労引当金繰入額	19,714	20,643
租税公課	59,271	58,546

以上



平成29年5月12日

各位

上場会社名 日本ピグメント株式会社
 代表者名 取締役社長 加藤 龍巳
 (コード番号 4119 東証第2部)
 問合せ先責任者 取締役総務部担当 今井 信一
 (TEL 03-6362-8801)

(訂正)「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成25年5月15日に公表しました「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)があったことが判明したため訂正いたします。なお、この訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付しております。

添付資料8ページ

(2)【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】
【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運送費及び保管費	403,310	431,751
人件費	<u>1,169,387</u>	<u>1,241,930</u>
賞与引当金繰入額	56,603	57,265
退職給付費用	<u>82,521</u>	<u>78,753</u>
役員退職慰労引当金繰入額	20,643	19,718
租税公課	58,546	62,989

(訂正後)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運送費及び保管費	403,310	431,751
人件費	<u>1,140,097</u>	<u>1,211,700</u>
賞与引当金繰入額	56,603	57,265
退職給付費用	<u>111,811</u>	<u>108,983</u>
役員退職慰労引当金繰入額	20,643	19,718
租税公課	58,546	62,989

以上



平成29年5月12日

各位

上場会社名 日本ピグメント株式会社
 代表者名 取締役社長 加藤 龍巳
 (コード番号 4119 東証第2部)
 問合せ先責任者 取締役総務部担当 今井 信一
 (TEL 03-6362-8801)

(訂正)「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年5月15日に公表しました「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)があったことが判明したため訂正いたします。なお、この訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付しております。

添付資料8ページ

(2)【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】
【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運送費及び保管費	431,751	473,655
人件費	<u>1,241,930</u>	<u>1,341,397</u>
賞与引当金繰入額	57,265	57,745
退職給付費用	<u>78,753</u>	<u>55,638</u>
役員退職慰労引当金繰入額	19,718	18,015
租税公課	62,989	68,175

(訂正後)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運送費及び保管費	431,751	473,655
人件費	<u>1,211,700</u>	<u>1,310,056</u>
賞与引当金繰入額	57,265	57,745
退職給付費用	<u>108,983</u>	<u>86,979</u>
役員退職慰労引当金繰入額	19,718	18,015
租税公課	62,989	68,175

以上



平成29年5月12日

各位

上場会社名 日本ピグメント株式会社
 代表者名 取締役社長 加藤 龍巳
 (コード番号 4119 東証第2部)
 問合せ先責任者 取締役総務部担当 今井 信一
 (TEL 03-6362-8801)

(訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月14日に公表しました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)があったことが判明したため訂正いたします。なお、この訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付しております。

添付資料8ページ

(2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運送費及び保管費	473,655	499,265
人件費	<u>1,341,397</u>	<u>1,362,950</u>
賞与引当金繰入額	57,745	56,668
退職給付費用	<u>55,638</u>	<u>61,062</u>
役員退職慰労引当金繰入額	18,015	18,146
租税公課	68,175	74,304

(訂正後)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運送費及び保管費	473,655	499,265
人件費	<u>1,310,056</u>	<u>1,327,633</u>
賞与引当金繰入額	57,745	56,668
退職給付費用	<u>86,979</u>	<u>96,379</u>
役員退職慰労引当金繰入額	18,015	18,146
租税公課	68,175	74,304

以上



平成29年5月12日

各位

上場会社名 日本ピグメント株式会社
 代表者名 取締役社長 加藤 龍巳
 (コード番号 4119 東証第2部)
 問合せ先責任者 取締役総務部担当 今井 信一
 (TEL 03-6362-8801)

(訂正・数値データ訂正)「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月13日に公表しました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)があったことが判明したため訂正いたします。なお、この訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付しております。

添付資料8ページ

(2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書
 連結損益計算書

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運送費及び保管費	499,265	520,321
人件費	1,362,950	1,278,606
賞与引当金繰入額	56,668	57,015
退職給付費用	61,062	44,469
役員退職慰労引当金繰入額	18,146	19,093
租税公課	74,304	70,953

(訂正後)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運送費及び保管費	499,265	520,321
人件費	1,327,633	1,244,500
賞与引当金繰入額	56,668	57,015
退職給付費用	96,379	78,575
役員退職慰労引当金繰入額	18,146	19,093
租税公課	74,304	70,953

以上



平成29年5月12日

各位

上場会社名 日本ピグメント株式会社
代表者名 取締役社長 加藤 龍巳
(コード番号 4119 東証第2部)
問合せ先責任者 取締役総務部担当 今井 信一
(TEL 03-6362-8801)

(訂正)「平成27年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年11月13日に公表しました「平成27年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)があったことが判明したため訂正いたします。なお、この訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付しております。

添付資料6ページ

(2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

	(単位:千円)	
	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
人件費	614,653	600,454
賞与引当金繰入額	82,602	81,091
退職給付費用	36,300	32,063
役員退職慰労引当金繰入額	10,525	9,420

(訂正後)

	(単位:千円)	
	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
人件費	599,326	582,881
賞与引当金繰入額	82,602	81,091
退職給付費用	51,626	49,637
役員退職慰労引当金繰入額	10,525	9,420

以上



平成29年5月12日

各位

上場会社名 日本ピグメント株式会社
 代表者名 取締役社長 加藤 龍巳
 (コード番号 4119 東証第2部)
 問合せ先責任者 取締役総務部担当 今井 信一
 (TEL 03-6362-8801)

(訂正)「平成28年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年11月12日に公表しました「平成28年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)があったことが判明したため訂正いたします。なお、この訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所到下線を付しております。

添付資料6ページ

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
 四半期連結損益計算書
 第2四半期連結累計期間

(訂正前)

	(単位:千円)	
	前第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
人件費	600,454	616,126
賞与引当金繰入額	81,091	79,598
退職給付費用	32,063	19,887
役員退職慰労引当金繰入額	9,420	9,844

(訂正後)

	(単位:千円)	
	前第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
人件費	582,881	599,198
賞与引当金繰入額	81,091	79,598
退職給付費用	49,637	36,815
役員退職慰労引当金繰入額	9,420	9,844

以上



平成29年5月12日

各位

上場会社名 日本ピグメント株式会社
代表者名 取締役社長 加藤 龍巳
(コード番号 4119 東証第2部)
問合せ先責任者 取締役総務部担当 今井 信一
(TEL 03-6362-8801)

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年11月11日に公表しました「平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤り(人件費に退職給付費用を含めて表示)があったことが判明したため訂正いたします。なお、この訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付しております。

添付資料6ページ

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
四半期連結損益計算書
第2四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位:千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
人件費	616,126	589,533
賞与引当金繰入額	79,598	62,013
退職給付費用	19,887	30,891
役員退職慰労引当金繰入額	9,844	—

(訂正後)

(単位:千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
人件費	599,198	573,516
賞与引当金繰入額	79,598	62,013
退職給付費用	36,815	46,909
役員退職慰労引当金繰入額	9,844	—

以上